

**EDITAL COMPLEMENTAR MNPEF-UFGA Nº 01/2022
PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO NO CURSO DE
MESTRADO NACIONAL PROFISSIONAL EM ENSINO DE FÍSICA – TURMA
2023
POLO 37**

RETIFICAÇÃO: Altera a quantidade de vagas ofertadas por meio de redistribuição de vagas ociosas

No item

3. DO NÚMERO DE VAGAS


Onde se lê:

3.1. Serão oferecidas 25 (vinte e cinco) vagas no polo a que se refere este Edital.

Leia-se:

3.1. Serão oferecidas 28 (vinte e oito) vagas no polo a que se refere este Edital.

Belém, 20 de dezembro de 2022

Documento assinado digitalmente
 Simone da Graça de Castro Fraiha
Data: 20/12/2022 07:38:33-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Simone da Graça de Castro Fraiha
Coordenadora do Polo 37
Universidade Federal do Pará